

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування (2021 р.н.)
галузі знань 07 Управління та адміністрування
кваліфікації бакалавр обліку та оподаткування
факультету обліку та фінансів
Полтавської державної аграрної академії

У фокусі рецензованої освітньо-професійної програми – підготовка висококваліфікованих фахівців обліку та оподаткування, які набудуть спеціальних компетентностей з обліку, аналізу, оподаткування, звітності, аудиту, комп'ютерних інформаційних систем, що дають підставу для забезпечення зайнятості, кар'єрного зростання та подальшої освіти на рівні магістерських програм професійного і наукового спрямування.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти передбачених програмних результатів навчання й набути повного спектру загальних і фахових компетентностей зі спеціальності. Симбіоз цих компетентностей дозволить сформуванню інтегральної компетентності, що узгоджено із запитам стейкхолдерів-роботодавців та є фундаментом успішної професійної діяльності фахівця у майбутньому.

Послідовність (черговість) вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування у Полтавській державній аграрній академії та перспективній Концепції розвитку даного ЗВО.

Зміст положень рецензованої програми, динаміка її оновлення (розвитку), спектр залучених до розробки і обговорення стейкхолдерів, рівень кваліфікації розробників забезпечують реалізацію компетентнісного підходу і створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Слід відзначити позитивний досвід вищого навчального закладу щодо розширення вибіркової компоненти ОПП «Облік і оподаткування» й відпрацьовану процедуру прозорого, вільного вибору дисциплін здобувачем вищої освіти, що забезпечує свідоме орієнтування у власній індивідуальній освітній траєкторії.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести використання ряду спеціалізованих програмних продуктів при викладанні фахових дисциплін (зокрема, «Інформаційні системи і технології обліку», «Комп'ютерний облік у суб'єктів малого підприємництва», «Економічні моделі і методи», ряд аналітичних дисциплін), що відповідає новітнім тенденціям розвитку цифрової економіки й підвищує рівень затребуваності випускників програми на сучасному ринку праці.

Вважаємо за доцільне в освітньо-професійній програмі переглянути матрицю відповідності компетентностей та забезпечення програмних результатів шляхом їх оптимізації.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації «Бакалавр обліку і оподаткування», розроблена Полтавською державною аграрною академією, відповідає основним вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2018 р. № 1260, сприяє формуванню загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, відповідає вимогам представників наукової та професійної спільноти, може бути використана для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри обліку та аудиту
Харківського національного технічного університету
сільського господарства імені Петра Василенка


Тетяна МАРЕНИЧ
Підпис 
ЗАСВІДЧУЮ
Керівник відділу діловодства ХНТУСГ
 

